

Robert A. Peterson, 《基督论》, 第 11 节, 系统论、道成肉身文本、童贞女生子、 路加福音 2

© 2024 Robert Peterson 和 Ted Hildebrandt

这是罗伯特·彼得森博士关于基督论的教学。这是第 11 节课，系统论、道成肉身文本、童贞女生子、路加福音 2。

我们正在学习基督论。我们现在正处于实际研究系统论的阶段，以关键段落为基础。

当我们研究上帝之子的道成肉身时，我们的段落是约翰福音的伟大序言。我们已经看到，道成肉身是整本约翰福音的基本前提。它的背景尤其是《创世记》第 1 章，至于神学教义，我们已经研究了先存，即道成肉身本身，这是用这两个隐喻来教导的，作为对句的第二部分，真光来到了这个世界，然后道成了肉身。

然后我们研究了圣子的人性，圣子的神性，在看其他一些同样肯定道成肉身的伟大经文之前，我们想思考一下约翰福音中关于启示者、生命赐予者以及基督或弥赛亚的伟大主题。道成肉身前的圣子凭借他所造之物是上帝的启示者。道成肉身的圣子是上帝的启示者，是道成肉身的道。

他代表上帝说话，是来到世间的真光，通过他的话语和奇迹，用上帝的知识照亮人们。在整段经文中，耶稣一次又一次地成为启示者。我们已经看到了他的荣耀，第 14 节，他如同父独生子的荣耀，充满恩典和真理。

这是因为他在耶稣的性格、言语和行为中彰显了荣耀、恩典和真理。17，律法是通过摩西颁布的。恩典和真理是通过耶稣基督而来的。再一次，恩典和真理的神圣属性，由于它们的旧约背景，表明了上帝圣约的慈爱和他的忠诚，是通过耶稣基督而来的。

我开始谈论这件事，但又分心了。约翰用了夸张的修辞手法（这正是我想要的词）和神圣的过度夸张来表达他的观点。正如他所说，耶稣说，如果我没有来做那些事，没有说过别人从未说过的话，你们就不会有罪。

他的意思并不是说他们是无辜的或无罪的。他的意思是，与他们拒绝他的罪相比，他们以前的罪看起来微不足道。换句话说，他们有祸了。

这节经文被严重误解了。有良心的人教导说，旧约全是律法，恩典和真理只出现在新约中。纠正这种说法的方法是认识到恩典和真理这一表达是旧约的表达。

我们在诗篇 117 篇中看到这一点，我们在出埃及记 34 章中看到上帝的伟大启示，上帝之名的基本启示。这是一个旧约概念。约翰再次使用了夸张手法。

他并不是说旧约中没有恩典和真理。他的意思是，与希伯来语 *hesed v'emet* 相比，上帝立约的慈爱和他的忠诚。与旧约中上帝的慈爱和忠诚相比，耶稣的新约远远超过了旧约，相比之下，旧约看起来是合法的。

也就是说，圣子以前所未有的方式揭示了上帝。这令人惊叹。当然，旧约中也有恩典和真理，但现在它们在耶稣身上爆发了。

它如此明显，以至于让先前的恩典和真理都黯然失色。这与《哥林多后书》第 4 章相似。福音中，上帝的荣耀在耶稣的脸上显现，让先前的荣耀（保罗刚才在必须蒙面的摩西脸上说的）看起来毫无荣耀。非常相似的想法。

然后，在约翰福音 1 章 18 节中，没有人见过上帝，他是父神身边唯一的神。他让他为人所知。如果我说希腊语有点夸张，你可能会因此产生不好的想法，但这意味着他向他解释过。

他使他为人所知。他是道成肉身前的圣子，约翰的观点是，道成肉身的圣子是上帝的启示者。

哦，他通过他的性格、他的言语和他的作为，清楚地、清楚地表明了上帝，这是耶稣本人最常用来形容他的奇迹或迹象的词。他是生命的赐予者。第 3 节，他给了造物生命，因为生命在他里面。

永生是上帝创造的源泉，它存在于逻各斯中。逻各斯就是上帝，他赋予了所有维度的创造性生命，以至于万物都是通过他创造的，没有他，任何事物都无法被创造出来。在他化身为日之前，他就是生命的赐予者，你猜怎么着？他作为化身为日，就是生命的赐予者。

他赐予永生；我们在 12 和 13 章中看到，凡接受他并相信他名的人，都得永生。他赐予他们成为上帝之子的权利。这是将我们带入上帝家庭的新生命，我们出生了，约翰用三种不同的方式来谈论人类的出生，不是人类的出生，而是精神的出生，这又是新生命的语言。

纵观约翰福音，耶稣是启示者，耶稣是生命赐予者，因此这些基督论主题以及许多其他主题已在序言中介绍。约翰只是在序言中不断添加主题。例如，见证主题已在第 7 节中出现。施洗约翰作为见证人而来，为光明作证。

他不是光，而是来为光作见证。真正的光，照亮每一个接触到它的人，正在来到这个世界。这一见证主题在第五章和第八章中得到了有力的阐述，这里是它的介绍。

伟大的罗马天主教约翰学者雷蒙德·布朗在他的权威评论《约翰圣经评论》中教会了我这一点。约翰在福音书中简略描述了耶稣所受的审判。他不需要重复马太、马可和路加更广泛的审判。

他缩略了，那里发生了不同的事情，我不会，我只会提到一个。也就是说，他表明耶稣一生都在接受审判。与那些在生命尽头指控他犯罪的假证人相反，天父一路上都在提供真实的证人。

因此，在第五章，旧约，施洗约翰，耶稣的奇迹，耶稣自己为自己作证。后来，告别演讲，圣灵和使徒们被召唤来作证。耶稣的见证人数量之多令人惊叹。

换句话说，对神的儿子的不信是完全没有道理的。人们拒绝他并不是因为缺乏证据或证人。拒绝他是有罪的，而且是在有大量证据的情况下。

这个主题在序言中已经出现，事实上，在序言之后的经文中，我们反复看到约翰的证言。这里引入了许多主题，然后在约翰福音的其余部分中继续探讨。所以这是我们的伟大篇章，肯定了圣子的化身。

我们所说的是，上帝自己在拿撒勒的耶稣身上变成了人。三位一体中的第二位，永恒之子，道，光变成了我们中的一员，以至于保罗可以称他为第二个人，最后的亚当。神学家们引用了这些话，并总结称他为第二个亚当。

确实如此。其基础是道成肉身。也就是说，在上帝圣约的经文中，只有两个人是正义的。

我并不是要忽视夏娃。她也是被造的，但她并没有出现在这个盟约领导神学中。在罗马书 5 章和哥林多前书 15 章中，两个亚当决定了他们各自的种族。

亚当，代表堕落、罪恶和死亡的人类。基督，代表被救赎的种族，包括来自各个部落、语言、民族和国家的人。但首先，亚当决定了每个人的堕落。

第二个亚当现在通过再生和复活的生命为所有相信他的人带来了胜利和永生，耶稣再次降临后。这种双亚当神学以第一个亚当的创造和第二个人的化身为基础，如果你愿意的话，也可以称之为最后一个亚当。即使我们这样说，我们也在肯定他真正的人性，但这是上帝之子或上帝之子的真正人性。

如此神奇的是，他成为了一个人中的神和人，并且他仍然是一个人中的神和人。其他伟大的基督论经文教导永恒之子的化身。我们在腓立比书 2 中看到它。同样，我的工作方式是选取一个段落，并真正详细地研究这四个伟大的基督论教义，然后展示这些教义如何在其他段落中交叉。

腓立比书 2、6 和 7。基督耶稣本有神的形象，不以自己与神同等为强夺的，反倒虚己，取了奴仆的形象。他既成为人的样式，既有人的样式，就自己卑微。他既成为人的样式，既有人的样式；本有神的形象，就作了奴仆。

这是至少以三种方式表达的道成肉身。这是他谦卑自己至死的前提，甚至是十字架上的死亡，字面意义上的死亡。没有道成肉身，就没有赎罪。

当然，他先化身为入，然后赎罪，最后从死里复活。所以，我上次在上下文中提到过的这段伟大的两态基督论经文，主要是为了让腓立比人谦卑下来的典范经文，腓立比人起初是一个非常健康的教会，但这个教会中存在着不团结的种子。我们在第四章的开头就明确地说过，任何教会中都存在着不团结的种子，因为不团结的种子就在我们心中。

保罗希望他们追随圣灵的力量，这肯定是耶稣的榜样，他谦卑自己，没有留在天堂。哦，这样说不太好。他既留在天堂，又来到人间。

他完全化身为入，并且仍然是三位一体中的第二位。三位一体并没有在化身中瓦解。三位一体保持完整，因为圣子是上帝，所以他能够做到这一点。

同时，他也变成了一个人。你说，这东西比我想象的还要神秘。是的，确实如此。

上帝三位一体本身就很神秘，更不用说道成肉身了。我再说一遍：道成肉身的奥秘导致了十字架的奥秘，然后是空坟墓的奥秘。我们不明白所有这些事情，但它们并不是无稽之谈或不合逻辑的。

它们超出了我们的理解能力。正如上帝在《以赛亚书》第 55 章中所说，我的道路和思想高于你们。它们高于你们，就如同天高于地一样。

所以，如果圣经里的所有事情都一清二楚，那就错了。圣经里没有错。申命记已经说了，秘密的事属于主，我们的上帝。

有些事情是秘密。有些事情我们无法理解。那些被揭露的事情属于我们和我们的孩子。

我还想补充一下孙子孙女，以便让正在听的年轻人受益，我们可以这样做。所以，正如腓立比书的背景所显示的，上帝的教导是，我们可以用爱、崇拜、信

仰、奉献、服从和忠诚来回应他。约翰福音 1:1-14 是我们关于道成肉身的关键文本，但它不是唯一的文本。

腓立比书 2 章中也有。同样，我也可以选歌罗西书 1:15-20 作为基督神性的经文。它充满了基督的神性。

我必须以某种方式将这些事情分开，并将它们与教义联系起来。这段经文教导了基督的神性和人性。它还教导了他在和解方面的救赎工作，再次证明了基督的为人和工作是不可分割的。

我们正在教导道成肉身，我们在歌罗西书 1:15 中看到它。他，儿子，在前一节，第 13 节，前两节中提到，父救了我们脱离黑暗的权势，把我们迁到他爱子的国度，我们在他爱子里得蒙救赎，罪得赦免。他，儿子，是看不见的神的形象。

他是无形的上帝，却又有形。在攻读博士学位时，我应该撒下更大的网。我亲爱的妻子在我们刚结婚的那几年里，做过很多工作供我上学。

事实上，她获得了两个博士学位。这叫做供养丈夫。她在一家大衣厂做缝纫工作，供养我完成神学院学业。

所以我能够在三年内完成学业，并且能够取得好成绩，从而继续深造，甚至因此获得全额奖学金。成绩好，部分原因是她让我有时间学习。无论如何，在大学博士课程中，她是一位友好的女服务员。

也许你知道友好的餐馆。嗯，她是一位非常友好的女服务员。事实上，我的妻子非常友好，以至于她无意中引起了一些嫉妒，因为很少有友好的女服务员银元奖颁发，猜猜谁在那里工作了几个月就获得了银元奖？是的，玛丽·帕特，我的妻子。

不管怎样，她是如此的慈爱，以至于他们还是克服了那件事，一切都很好。不管怎样，她和一个我忘记名字的人一起工作。我当时是一个年轻的、名义上的犹太人，当时，我的高中和基督教大学的网球生涯还没有太过生疏，所以我们打网球。

事实上，我比他打得好，所以他才想和我一起打球。我说我们能不能一起读马可福音。于是我们一起读了一点马可福音，还打了很多网球，有一天，他明白了。哦，我真希望我能告诉你他相信耶稣。

我不能。我不能。但我们这样做了很多次，上帝的话语开始进入他的心中，但有一天，他的名字变成了兰迪。

有一天，兰迪有了一个领悟，我从主那里得到了启示。我们正在阅读马可福音中耶稣的活动，驱除恶魔，传授上帝的国度，行神迹，爱人，讲寓言，兰迪说，好吧，等一下。他说，也许我在解释。

他说，等一下，我想我明白了。他说，如果我想知道上帝变成人后会说什么，我应该读耶稣说的话。我想，如果我想知道上帝变成人后会做什么，我应该看看耶稣做了什么，我想，哈利路亚。

是的，兰迪，你明白，这就是所谓的道成肉身。上帝确实变成了人。这正是关键所在。

他是神有形的形象，是无形的。第 19 节也清楚地教导了道成肉身。神的儿子，乐意住在他里面，并且借着他在十字架上所流的血成就了和平，藉着他使万有，无论是地上的，天上的，都与自己和好了。

歌罗西书 2.9，遵循路德和圣奥古斯丁的释经学原则，神学中的大多数真理都可以追溯到奥古斯丁，大多数好的释经学都可以追溯到奥古斯丁。这真是太不可思议了。上帝给了我们礼物，他是个天才。

毫无疑问。无论如何，路德和加尔文都说，他们的改革工作和事工都受益于圣奥古斯丁。这真是令人难以置信。

歌罗西书 2.9 告诉我们，歌罗西书 1:19，歌罗西书 2:9 告诉我们，在他里面，就是基督，神本性一切的丰盛都有形有体地居住在你们里面，你们在他里面已经得了丰盛等等。问题是，歌罗西人被告知他们是二等公民。他们需要的不仅仅是耶稣。

他们需要的不仅仅是耶稣在知识方面的教义，他们需要的不仅仅是耶稣提供的生活方式，他们需要一些秘密的教导。

歌罗西异端可能永远无法弄清楚它是什么，但它肯定是一些异常的犹太习俗与一些奇怪的教义的混合体，其中也有一些希腊的影响。只是一些非常奇怪的想法和混乱的异端。保罗的信息是不，在基督里，你拥有了认识上帝、力量和方向所需的一切，可以过基督徒的生活，因为在他里面，在儿子里面，神性的全部丰盛都以肉身的形式存在。

我喜欢问我的学生，这与我们这些有灵内住的基督徒有何不同，他们经常强调“全部丰满”这个词，而我的回答是，你认为你身上有圣灵的一小部分吗？如果今天下午北非突然降临圣灵，成千上万的人信奉基督，我们会把圣灵的千分之一分成几千分之一吗？不，这太荒谬了。我们所有人都有全部的圣灵。此外，耶稣也内住着圣灵。

约翰福音 3 章，父亲无限地赐给儿子圣灵。实际上，这节经文的解释不同。我只是给你我的解释。

它可能意味着上帝无限地赐予信徒圣灵，但我认为这是在谈论父子关系。不，区别不在于耶稣身上比我们身上有更多的上帝。天哪，这说得不对。

他里面的圣灵并不比我们多。我们都有；他，我们都有整个圣灵。区别在于身体这个词。

作为信徒，我们体内有圣灵，与我们同在。但这并不是这节经文的意思，尽管耶稣也是如此。他是一个充满圣灵、内住的人。

不仅仅是人，从人性的角度来说，基督也可以说是人。他被圣灵充满和居住。没错，这说明的远不止这些。

这话是说给我们听的。我可以指着其他信徒说，有男人或女人在圣灵中充满了上帝的丰盛。但这不是这话的意思。

这节经文说，神本性一切的丰盛都居住在他里面。这恰恰肯定了道成肉身。当我们指着这个人，耶稣基督，他不仅是圣灵居住的。

确实，他是神化身。很难说得比这更清楚了。他是神人。

当你指着他的身体时，我会虔诚地说话，而你则指向上帝的身体。这就是歌罗西书 1:19, 2:9 对此进行了更充分的解释，教导了道成肉身。哦，我的天，上帝成为了我们中的一员。

保罗可以说，神本性一切的丰盛都乐意住在他里面，或者神本性一切的丰盛都以肉身的形式住在他里面。他是肉身中的神。圣经并没有用任何一节经文来给出它的全部教义。

阿波利拿留斯，这并不意味着没有灵魂，而是意味着他是神人。希伯来书 1 章也许是最有力地展示基督神性的地方。

天哪，约翰福音 1 章、歌罗西书 1 章、腓立比书 2 章也都表明了这一点。不过，我喜欢这章，因为它包含了耶稣神性的五个重要历史证据。他具有上帝的本性。

他被赋予了神圣的称号，而这称号只有上帝才配得上。他所做的工作只有上帝才能做到：创造、护理、救赎、圆满、悲痛。

任何一种证据都足够了。他受到上帝的崇拜。当父亲把长子带到这个世界时，他说，让上帝所有的天使都崇拜他。

我以前以为这是圣诞节的诗句。其实不是。《希伯来书》第 1 章不是关于伯利恒的。

这是关于耶稣升天、坐下的故事。这是关于他的会议，他坐在天堂上帝的右手边。这是关于当父亲把长子从死里复活带到天堂世界时，他说，让上帝的所有天使都崇拜他。

基督的神性有五大证据。他拥有只有上帝才拥有的属性。在这段经文中，他是永恒不变的。

他与变化的受造物不同。他的岁月永不消逝。他不会。

他始终如一。第 11 和 12 节。我们现在不讨论基督的神性，但我想说希伯来书 1 章最有力、最全面地揭示了基督的神性。

我不知道还有比这里更好的地方。我知道其他很棒的地方。《希伯来书》第 2 章精彩地揭示了基督的人性。

在希伯来书 2:5 至 18 中，保罗提到了诗篇 8。这是一首创造诗。我认为它本身并不是一首弥赛亚诗。它更确切地说是说亚当和夏娃是由上帝创造的，被赋予荣耀和尊贵，并被赋予统治万物的权力。

它与基督有关，因为他是第二个亚当。我这样说。它并没有具体预言他。

它更确切地说是亚当和夏娃。但也许它具有预言性，因为由于堕落，我们祖先的美好地位对于他们的精神后代来说仍然是无法实现的。希伯来书的作者，我不是说保罗，是这样说的。

目前，在第 8 节中，我们还没有看到万物都顺服于他。万物都顺服于亚当和夏娃。神把万物都放在他们的脚下。

诗篇 8 表达了所有的鸟类、鱼类和爬行动物。万物都在人类之下，尤其是在谈到我们的祖先时。堕落把一切都搞乱了。

我们的荣耀和尊严被玷污了。它已经不像以前那样了。我们的统治权，天哪，雅各书 3 章说，我们甚至无法控制我们的小舌头，它们毁了我们的生活和他人的生活，更不用说控制世界各地的人类政府或与上帝创造的环境、他的世界的关系了。

不，我们一团糟。目前，我们看不到事情得到控制。但我们确实看到了他，第 9 节，他暂时被降为比天使低微。

这是诗篇第 8 篇的引文。诗篇第 8 篇现在被应用到耶稣身上。我们看到他，即耶稣，被冠以荣耀和尊贵，诗篇第 8 篇的话，因为死亡的痛苦，以便通过上

帝的恩典，他可以为每个人尝到死亡的滋味。发生了什么事？耶稣作为第二个亚当，踏入了诗篇第 8 篇，这篇诗篇谈到了亚当和夏娃在上帝眼中的伟大地位，以及由于堕落而无法实现的地位。

它再次应验了，甚至以更伟大的方式应验了，因为第二个人，即末后的亚当，出现了，他被造得比天使低一点。这就是道成肉身的语言，朋友们。我们看到这种语言被重复了。

14 节说，既然儿女们都同有血肉之体，他自己，也就是圣子，也同样成了血肉之体，道成肉身。为什么？为了死去，为了打败魔鬼，拯救他的属灵儿女。再一次，在第 16 节，他帮助的肯定不是天使，以便成为上帝的天使，我恭敬地说，但他帮助的是亚伯拉罕的后裔，也就是上帝的子民，上帝的选民。

因此，他必须在各方面都与他的兄弟们一样。怎么做呢？道成肉身。正如希伯来书第 1 章用浓墨重彩地肯定基督的神性一样，第 2 章至少三次强调了这一点。

事实上，这对应了基督工作的三个主题。他是第二个亚当，新创造的创造者，是第一个亚当，第 9 节。他是基督得胜者，是冠军，第 14 和 15 节。他是伟大的大祭司和祭品，第 16 至 18 节。

每一个赎罪主题都以上帝永恒之子的化身为开端。哦，圣经说得这么直白。化身是绝对必要的先决条件。

圣安瑟伦说得对。道成肉身是必要的。哦，它不是永恒必要的，好像上帝正在回应来自其他地方的某些外部诫命。

不。既然神承诺要拯救他被毁坏的创造物和叛逆的生物，也就是我们，那么就必须有神的儿子化身，甚至死亡和复活。化身是荣耀的。

我们在圣诞节庆祝它。没问题。我们应该向东方教会学习，更频繁地庆祝它。

童女生子。我们转到另一个话题。我们研究了上帝之子的先存，然后是他的化身，现在是童女生子。

上帝选择用什么方法把他的儿子带到这个世界？他让他在玛利亚的子宫中以超自然的方式受孕，然后以婴儿的形式自然地出生在这个世界上。这是一件了不起的事情。标题具有误导性，但我们不会改变它。

某些神学标题具有误导性。圣经的灵感肯定是错误的。灵感就像这样，吸气。

提摩太后书 3:16 并没有提到吸气。Theopneustos，圣经都是神所呼出的。平行，诗篇 33。

上帝呼出了他的造物。他将其说出来。上帝呼出了圣经。

圣经是神所默示的，这意味着它是神的作品。他创造了它，就像我们口中的气息来自我们体内一样。所以，神是圣经的作者。

这是他的产品。这是他的圣言。这并不是什么吸气生意。

但我们不会改变这一点。同样，童女生子也并非真正的童女生子。哦，一些天主教神学家认为这是一次奇迹般的诞生，耶稣并没有通过玛利亚的产道。

罗马很庆幸它从未成为教条。教条是不能改变的，对吧？神学家可以有自己的意见。如果罗马通过教皇的颁布或议会的声明将某事定为教条，那就固定了。

尽管美国天主教徒可以挑三拣四，相信他们想要的，但这是错误的。根据罗马教廷的规定，他们不能这样做。无论如何，我现在不去管罗马教廷的事。

最好，这不是童贞女生子。这是正常生育。我们可以问问玛丽。

她会告诉我们这一点。这很痛苦。这是一次处女受孕。

我们的主在玛利亚的子宫中受孕，这是上帝的奇迹。正如上帝用地上的尘土创造了亚当，用亚当的肋骨创造了夏娃一样，在这个伟大的时刻，救赎历史上最伟大的时刻，我说这些话并不是要否定十字架和空坟墓，而是道成肉身是必不可少的先决条件。没有道成肉身，就没有十字架。

没有空墓，就没有赎罪。我是说道成肉身本身就能拯救吗？我不是这么说的。我是说，道成肉身和耶稣无罪的生活是我们的主被钉十字架和复活的必要先决条件。

我们两段不同的经文讲授童贞女受孕。当我说童贞女生子时，我指的是童贞女受孕。路加福音 1 章，我们从玛利亚的角度讲了这一点。

马太福音 1，从约瑟的角度看。路加福音 1，可怜的玛利亚。一位天使出现在她面前。

也许你听过一些愚蠢的人说，孩子，我希望天使出现在我面前。我认为你应该小心你许的愿，朋友或朋友。那是一件非常严肃的事情，因为天使，让我更系统地讲：天使不是《圣经》的主要主题。

对吧？事实上，它们经常被提及，几乎总是与上帝有关。有时，它们会带来启示。有时，它们会带来审判。

有时，他们会为上帝的子民服务。所以，他们确实存在，但我们没有足够的信息来教授完整的天使和天使学教义。此外，上帝创造了一切美好的事物，所以包括撒旦在内的坏天使是某种原始反抗的结果。

但我们对此也一无所知。这不是《圣经》的目的。因此，我们没有足够的信息来提供关于撒旦（撒旦学）或恶魔（恶魔学）的完整教义。

尽管如此，他们还是占据了空间，尤其是那些好人，那些戴着白帽子的天使。请原谅我这个拙劣的双关语。我们有足够的知识，我们总是参考其他事物来研究他们。

如果上帝是圣经故事的作者和制作人、导演和制作人，而耶稣是主角，那么我们就是上帝恩典下的联合主演。圣灵是配角，我喜欢称我所相信的人为天使。顺便说一句，如果有人走向自由主义，首先要走的就是天使。

感谢上帝，我没有走向自由主义。天使就像舞台工作人员。他们是制作的一部分，但她们不是女人，也不是你在贺曼贺卡上看到的那些矮胖的小天使。

很多时候，她们会以令人敬畏的男性战士的形象出现，吓得人们胆战心惊，而玛丽并没有想，哦，这是一个可爱的女性，或者哦，看看那个可爱的小天使。不，她吓得要死。路加福音 1:26，伊丽莎白怀孕六个月的时候，施洗约翰的母亲，天使加百列奉上帝的差遣，前往加利利的一座名叫拿撒勒的城市，去见一位已与约瑟订婚的童贞女。

你知道犹太人的订婚比我们的更严肃。它涉及承诺。它还没有涉及性交，但必须通过离婚来解除，好吗？这里正在发生严肃的关系。

彼此承诺。向一位与大卫家族的约瑟订婚的处女许下承诺。这位处女名叫玛利亚，他，加百列，来到她面前，对她说，玛利亚，你好，受人喜爱的女子。

您好，亲爱的，请原谅。主与您同在。但她听到这句话后非常苦恼，并试图辨别这可能是什么样的问候。

发生了什么事？她不明白。安吉尔说，别害怕，玛丽。在场的人，要小心你所要求的東西。

我觉得你并不是真的想见到天使。玛丽，别害怕。你已经得到上帝的恩宠了。

这是一位虔诚的女性。我认为我们对罗马教廷的言论反应过度，这是不公平的；我只能坦白地说：这是错误的教导。甚至许多罗马天主教徒都不明白。

圣母无染原罪教义并没有说耶稣受孕时没有原罪，事实上他确实没有原罪。它说玛利亚没有原罪。罗马提出这一教义是为了解释玛利亚子宫中的上帝之子无罪。

事实上，我们对玛利亚子宫中上帝之子的无罪性的理解存在问题。这段经文说他是无罪的，所以他确实如此，但也存在一些错误的理解，我们将立即进行检查。看哪，你将怀孕生子，你要给他起名叫耶稣，意思是主拯救或救世主。

他会很伟大。妈妈不会想听这个的。他会很伟大，会被称为至高者之子。

这种儿子身份语言的背景是皇室。旧约中对上帝之子有不同的用法。以色列是主的儿子，主在出埃及记中说，他追赶法老。

你虐待了我的儿子，我要把你的儿子带走。你是长子。法老一点也不高兴。

他虐待了上帝的儿子以色列。《箴言》中有一小段话，说人类因信蒙恩成为上帝的儿子，但随着救赎历史的推进，上帝成为父，大卫和他的后代成为上帝的儿子。即便如此，上帝之子，就基督而言，是一个王室头衔。

不同之处在于他是神王。这是神圣的头衔，也是王室的头衔。他将是伟大的，被称为神的儿子，至高者的儿子，主神将把他父亲大卫的王位赐给他。

这是《撒母耳记下》第 7 章中大卫之约的实现。他将永远统治雅各家，他的王国也将永无止境。哇，加百列对玛利亚说了多么令人震撼的话。但有一个问题。

“她是处女。”玛丽对天使说道，这是非常实际的女人的回答。她不怀疑。

她不像古代的玛利亚，当上帝告诉她自己将在年老时成为母亲时，她嘲笑上帝。她甚至不像撒迦利亚、施洗约翰、父亲，当上帝告诉她和伊丽莎白将在年老时生一个孩子时，他不相信上帝，直到孩子出生，他才哑口无言。不，玛利亚不是怀疑，而是她不明白。

这是一个诚实的问题。既然我是处女，从字面上讲，既然我没有认识过男人，那会怎样呢？这是《创世纪》的语言，亚当认识夏娃。这是丈夫和妻子在性关系中的亲密关系的语言。

天使回答她，圣灵将降临在你身上，至高者的力量将庇佑你。因此，即将出生的孩子将被称为圣者，上帝之子。为了回答她的问题，上帝会这样做。

这个孩子不会是你和约瑟夫爱情的产物。我的理解是他们后来有了孩子，那是爱情的产物。这是一个非常特殊的受孕，一个奇迹。

看哪，你的亲戚伊丽莎白已经年事已高，也怀了一个儿子，她曾被称为不孕，但现在已经怀了六个月了，因为在上帝看来，没有什么是不可能的，包括童贞女的受孕。我喜欢玛丽的回答。看哪，我是主的仆人。

她不明白这一点，但她相信上帝。她是一个虔诚的女人，我们应该尊重她，尊重她在救赎历史中的地位。再说一次，我们对罗马天主教的虐待行为反应过度，我并没有提出这些，对吧？是的，我先开口的。

圣母无染原罪说，玛利亚受孕时没有原罪。圣经中没有这样的事。事实上，就在《圣母颂》第 47 节中，玛利亚说，我的灵魂赞美主，我的精神因上帝我的救主而欢欣。

顺便说一句，看看灵魂和精神是如何平行的。它们不是不同的实体。有时，经文会区分它们，但不是作为我们宪法的一部分。

无论如何，现在的重点是她为上帝、她的救世主而欢欣鼓舞。不，天哪，她并非生来就没有原罪，但她得救了，她是上帝的好仆人，我们应该以这种方式尊重她。我们应该对她表示崇敬，一种比对上帝的崇拜更低级的崇拜吗？不，绝对不是。

我们应该向她祈祷吗？不，我们不应该。圣经从来没有这么说过。我们应该把她视为与上帝之子一起的共同救赎者吗？不，不，不。

我们是否应该教导她肉身升天，并没有死去？不。我对基督教的罗马天主教同胞说，圣母玛利亚学说的所有这些东西都是与上帝圣言相悖的虚假教义，甚至可能使人们质疑整个天主教教义。我理解罗马天主教徒，许多罗马天主教徒都相信福音。

我为此感到高兴，但添加圣经的教义并不是一件好事，即使这些教义来自虔诚的教父。不，所有的事情都必须经过上帝之言的检验，如果它没有教导某些东西，我们就不能教导它，它也没有教导玛利亚学的那些方面。我们将在下一讲中继续讨论有关我们主的童贞女生子的圣经教义的这一良好教导。

这是罗伯特·彼得森博士关于基督论的教学。这是第 11 节，系统论、道成肉身文本、处女生子、路加福音 2。